Сценарий праздника ко дню Независимости РК
"Давайте Родину сегодня будем славить!"

Цель: 
· 
Воспитание чувства патриотизма, любви и уважения к Родине, интереса к культуре и наследию казахского народа; 
· Обогащение внутреннего мира детей через овладение и понимание казахского, русского и английского  языков, развитие общего кругозора.
Ход мероприятия:
Ф.А.:  Құрметті оқушылар мен ұстаздар, сіздердің назарларыңызға Қазақстан Тәуелсіздігіне 26 –жыл толуына байланысты  салтанатты жиынымызды ашық деп жариялаймыз. 
Л.И. Торжественная линейка, посвященная 26-летию ко Дню Независимости Республики Казахстан объявляется открытым. 
Ф.А. Қазақстан мемлекетік әнұраны орындалсын. 
(Звучит гимн Казахстана) 
Ф.А. Қазақ елі мемлекеттік тәуелсіздігін  жарияланғаннан   бастап, өзіміз үшін жаңа кезең басталды. Қысқа уақыт ішінде үлкен міндеттер жүзеге асырылды . Еліміз тәуелсіз мемлекет ретінде дүниежүзілік қауымдастықтың тең  Құқылы мүшесі. Бүгінде Қазақстанда жаңа өзгерістерді одан әрі тереңдетуге бағытталған, қоғамдағы тұрақтылықпен   келісімді сақтай алатын күшті  мемлекет билігі қалыптасты. Сөйтіп, ең бастысы мемлекетіміз қалыптасты. 
Л.И.  Ежегодно 16 декабря мы отмечаем праздник  День независимости Республики Казахстан. На протяжении многих веков казахскому народу приходилось бороться за независимость и суверенитет.  Казахстан, встав на новый путь развития, воплотил вековые мечты народа о свободе. Народ впервые вновь приобрел возможность развивать свою культуру, язык, веру, религию и традиции. Сегодня каждый гражданин республики гордится своей независимостью. Независимость нашей страны - это самое святое приобретение казахского народа, восстановившее прерванную на триста лет национальную свободу. 
С Днем Независимости вас хочу поздравить! 
Давайте Родину сегодня будем славить! 
Поля и реки, горы и моря – 
Все это ты, казахстанская земля! 
Сабина
Тәуелсіздік – бақыты ғой елімнің,
Тәуелсіздік – шаттығы ғой жерімнің,
Қолға қонған бақ құсындай аялаған
Бағы ғой теңдесі жоқ бұл елімнің.
Виоллета: 
Kazakhstan is my country
Kazakhstan is my land.
I live here with my friends
Kazakhstan is my country
Kazakhstan is my land.
I live here with my friends
Тоня:                                                                                                                         Казахстан – ширь степей в ожерелье гор. 
Казахстан – это неба бескрайний простор. 
Казахстан – древний и молодой, 
Казахстан, мое сердце навеки с тобой! 
Казахстан, расцветай же день ото дня! 
Казахстан – дом родной для тебя и меня! 
Пусть горит путеводная в небе звезда, 
Казахстан, мое сердце с тобой навсегда! 
Толя                                                                                                                              Туымызға көгілдір,
Бір қарамай өтпейміз.
Сол көк Тудың астында,
Көгереміз, көктейміз.
Алтынай:                                                                                                                                  My home ,my light,                                                                                                           Called Kazakhstan.                                                                                                               In our future you're better off,                                                                                                 On the planet you're a giant.
Арина:                                                                                                                                Нас нынче мир теплей встречает, 
И даже солнца ярче свет – 
Сегодня день свой отмечает 
Наш гордый суверенитет!                                                                                                                        Не вправе нынче промолчать я: 
Не зря свобода нам дана! 
С Днем Независимости, братья! 
Да здравствует моя страна! 
Песня   «Родина моя»,  в исполнении учащихся 1 класса

Эрик:                                                                                                                               Мереке бүгін ұлы күн,
Бабалар рухы көксеген.
Азатты елдің ұлымын,
Теңескен төбем көкпенен.


Артур:                                                                                                                       Kazakhstan - the native land                                                                                               Very because we love you.                                                                                           Sea, mountains, dal steppe-                                                                                              This is my Motherland! 

Назар:
Пусть на твоей земле, мой Казахстан прекрасный, 
Цветут сады, смеются дети! 
Не будет тесно людям разных наций! 
Мы самые счастливые на свете! 

Данияр                                                                                                                   Шаңырақтың шаттығы,
Асқақтатып тұр мұны.
Елтаңбасы елімнің,
Елдің тыныш тірлігі.

Рита:
Чтобы жить свободно,                                                                                                  Дружно, изучать законы нужно. 
Изучать старательно,                                                                                                   Просто обязательно. 

Полина: 
Право есть у нас учиться.                                                                                                Быть здоровыми, трудиться. 
Бегать, прыгать и скакать.                                                                                               Папу с мамой уважать. 

Яна:
Герб, гимн и флаг наш гордый 
Народом государству дан. 
Пусть сохранит свободу 
Наш суверенный Казахстан. 

Слава:
Мой край, мой светлый дух земной! 
Мой Казахстан – свободный, чистый, 
Цвети под солнцем и луной!                                                                                                 Я горжусь своей страной!

Илья:
Пусть ночи будут мирными 
У нас на всех одна, одна страна! 
Своих детей люби, Земля 
Мы вместе будем сильными 
Ведь Родина у нас на всех одна!

Ануар:                                                                                                                                  Нам нужен мир, 
Как звезды над землей, 
как маяки в бескрайней дали. 
Нам нужен мир 
Вот почему с тобой 
На вахте мира мы с друзьями стали. 
Чем больше в мире встретится друзей, 
тем будет мир сердечней и сильней!

Кирилл:                                                                                                                      Расцветай и будь прекрасной 
Наша древняя земля, 
Пусть живут твои народы, 
Как единая семья!
Ф.А.: Слово для поздравления предоставляется заведующей Павловской НШ Бексеитовой Л.И.
Л.И. В этом году нашей республике исполняется 26 лет Независимости. 16 декабря 1991 года Президент страны Н. Назарбаев принял Конституционный закон «О государственной независимости». В стране происходят добрые перемены, вселяющие радость и надежду. С наступлением новой эры в жизни нашей республики расцвела новая столица, гордость степей – Астана. Президент Нурсултан Абишевич Назарбаев сказал: 
 Наши знания – Независимость. 
Наша цель – мир и благоденствие                                                                                           В этом мире есть лишь одна Родина 
Это – Казахстан!
Мы начали новый век, обогащенный национально-культурными ценностями, межнациональным согласием, милосердием, любовью к детям. Еще немало трудностей, но сегодня Казахстан выходит на новый виток развития и с уверенностью смотрит в завтрашний день. 
Дорогие ученики, учителя и родители ! Поздравляю Вас с Днем Независимости Республики Казахстан! Независимость – это свобода, это сила, это благосостояние, это духовность. От всей души желаю Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. Мира и согласия нашему многонациональному народу! Пусть живет и процветает наша Родина-Республика Казахстан! 

Танец «Гүлдер» - группа девочек

Танец «Джигиты», в  с исполнении мальчиков
Л.И.: Празднование Дня Независимости является ярким событием для Казахстана и в этот замечательный  день состоится важное и волнительное  событие для нашей школы - торжественная церемония приема  в ряды Республиканского общественного объединения «Единой детско-юношеской организация «Жас Кыран», созданной по инициативе Главы государства Н.А. Назарбаева.  Целью  объединения является воспитание подрастающего поколения патриотами Родины на основе любви и преданности к казахстанскому народу, культуре, традициям толерантности и миротворчества, неустанного стремления к знаниям, самосовершенствованию, гармонии жизни с высоким чувством ответственности и сопричастности к истории Отечества, настоящему и будущему Независимого Казахстана. 
«Жас Кыран» - осуществляет свою деятельность на базе общеобразовательных школ страны, тесно сотрудничает с творческими, спортивными, общественными, неправительственными организациями и государственными учреждениями. 
Л.И.: Для приема в ряды детско-юношеской организации «Жас Кыран»   приглашаются:  ученики 2 класса, давайте их, поприветствуем:  
1. Гнатенко Анатолий
2. Сенченко Виолетта
Уважаемые ребята, сегодня вам выпала почетная честь вступить в числе первых  в ряды «Единой детско-юношеской организации «Жас Кыран».  
Л.И.: Право прикрепить значки  «Жас кырановцам» предоставляется: 
Классному руководителю Тулеувой Г.Е.
Г.Е.: Внимание, к торжественной клятве приготовится 
Мы, дети нашей страны, вступая в ряды Жас кырановцев клянемся: 
·         Быть патриотами своей Родины Республики Казахстан (Клянемся!) 
·         Уважать и защищать символы государства (Клянемся!) 
·         Гордится своей Родиной, своей землей (Клянемся!) 
·         Уважать и почитать родителей (Клянемся!) 
·         Оказывать уважение старшим и заботу младшим (Клянемся!) 
·         Стремиться к знаниям (Клянемся!) 
·         Держаться здорового образа жизни (клянемся!) 
·         Защищать природу (Клянемся!) 
·         Сохранять и выполнять правила Жас Кырана   Клянемся! Клянемся!     Клянемся! 
Звучит Гимн   «Жас Кыран» 
Школьники скандируют: «Қазақстан – Нұрсұлтан - Жас Кыран!» 
Мы желаем юным  «Жас Кырановцам» быть гордостью нашей Родины! Всегда и во всем быть примером для своих сверстников и подрастающего поколения. 
Песня «Казахстан», в исполнении учащихся 1-4 классов
Л.И.: Наш праздник подошел к концу. Мне очень хочется верить, что вы многое поняли и усвоили. Каждый человек, живущий на планете, испытывает чувство гордости за свою Родину, свой народ и страну, свою землю и историю. И нам сегодня стоит помнить о прошлом, знать настоящее, чтобы построить светлое будущее.











