Сценарий праздничной программы "Дорогие мои старики", посвящённой Дню пожилого человека
Цель: Укрепление связи между поколениями.
Задачи:
1. Формировать доброе, уважительное отношение к старшему поколению.
2. Развивать артистичность, выразительность исполнения стихотворений.
3. Создать позитивное, праздничное настроение у аудитории.
Г.Е.
Что за праздник начинается тут?
Видно почётные гости придут!
А может, уже пришли генералы?
А может, пришли адмиралы?
А может, герой, облетевший весь свет?
Л.И. 
Гадать понапрасну бросьте! 
Смотрите! Вот наши гости!
Почётные, важные самые
Наши бабушки и дедушки славные! 
Г.Е. 
В жизни каждого человека всегда были, есть и будут бабушка и дедушка. И, наверное, из любви и признательности к бабушкам и дедушкам какой-то один мудрый человек объявил 1 октября международным днём пожилого человека.
Л.И. 
Смотрю я на наших бабушек и дедушек и не соглашаюсь с тем человеком! Этот день нужно было назвать международным днём любимых и любящих бабушек и дедушек! С праздником вас, уважаемые гости!
Посмотрите на них – они еще совсем молодые, хотя уже и вырастили своих детей, а теперь еще и воспитывают своих любимых внуков. Вы молоды душой, у вас такие одухотворенные, красивые лица.
А кто такой пожилой человек? 
Кто, скажите, пожилой человек? 
Это тот, кто доживает свой век? 
Или тот, кто жизнь умеет ценить, 
Кто умеет и прощать и любить? 
Ну, а может это кладезь ума- 
Ведь учителем была жизнь сама!
Г.Е.
 В толковом словаре написано: «Пожилой – начинающий стареть», только начинающий. Поэтому, живите под девизом: «Лет до ста расти вам без старости». А сегодня в этот прекрасный день мы от всей души поздравляем вас с праздником! Вас, закалённых, трудолюбивых, преданных семье, детям, внукам, преданных родной земле. Здоровья вам, благополучия и внимания. Низко кланяемся вам, живите долго, вы нужны нам. Ведь вы наша история, наши радости и победы! 

Л.И.
К нам  на праздник приехали гости из села Приречное  вокальная группа «Полюшко» и Анастасия Панкина. Примите от  гостей  музыкальный подарок. 

Выступление группы «Полюшко»

Танец «Воздушный пилот», в исполнении Учащихся 1 класса

Слово для поздравления предоставляется

· главному специалисту Приреченского С/О Талпакову Галымбеку Айдарбековичу
· представителю  ТОО «Павловка» Шермер Ольге Федоровне.
Л.И. 
Да, бежит наша жизнь, летят незаметно дни. Грустно на душе становится от мысли: «Давно ли были молодыми?» Но давайте в минуты грусти будем просто улыбаться. Ведь улыбка – это молодость души. И сейчас давайте все вместе улыбнёмся и послушаем песни  и стихотворения, которые подготовили для вас дети.

Песня «Наша бабушка»

Арина
Пусть за окнами листопад,
Пусть вас радует бабье лето!
Если в сердце всегда весна, 
Значит, старости нет на свете!
Тоня
Пусть в этот день как музыка для вас
Звучат слова любви и поздравленья.
Пусть счастлив будет каждый час
И радостным, прекрасным настроенье!   
Ануар                                                                                                                               Закон природы так суров
Бегут года в потоке века
Как много есть прекрасных слов
Чтобы поздравить человека     
Илья
Но мы не ищем этих слов,
А просто от души желаем:
Здоровья, счастья и цветов
И жить все 100 не унывая.



Кирилл
Бабушке - солнышко, дедушке - стих,
Много здоровья вам на двоих,
Счастья желаем еще на два века,
С днем молодого душой человека!
Виолетта
 Когда-то были молодыми, 
Теперь уже за 50! 
Вы на пороге новой жизни, 
Для будущего нет преград!
Толя.                                                                                                                                     Если вдруг придется туго, 
Друг спасет от разных бед. 
Очень я похож на друга, 
Потому что он мой дед.
Ерик                                                                                                                      Душевная забота,                                                                                                 Умелая рука.                                                                                                                     И спорится работа                                                                                                            У бабушки всегда.                                                                                                    Пирог – так самый вкусный,                                                                                        Что слюнки потекут,                                                                                            Особенно с капустой,                                                                                                         Я так его люблю.
Сабина                                                                                                                       Много есть друзей вокруг,                                                                                                 Но считаю я ,                                                                                                                 Что мой самый верный друг –                                                                                Бабушка моя.                                                                                                                      В воскресенье и в субботу,                                                                                            Ей не надо на работу,                                                                                               Наступают для меня                                                                                                        Два особых дня.
Артур                                                                                                                          Много у бабушки с нами хлопот:                                                                          Варит нам бабушка сладкий компот,                                                                Шапочки тёплые нам надо связать,                                                                     Сказку нам рассказать.                                                                                      Трудится бабушка целые дни,                                                                                          «Бабушка, милая, сядь, отдохни!                                                                                 Мы тебе песенку нашу споём…»                                                                         Дружно мы с бабушкой милой живём!




Данияр                                                                                                                               Я с бабушкой своею                                                                                               Дружу давным-давно.                                                                                                         Она во всех затеях                                                                                                           Со мною заодно.                                                                                                                   Я с ней не знаю скуки,                                                                                                     И всё мне любо в ней,                                                                                                        Но бабушкины руки                                                                                                   Люблю всего сильней
Яна
Мой дедуля дорогой, 
Мы гордимся все тобой! 
И скажу я по секрету: 
Лучше нет на свете деда! 
Буду я всегда стараться 
На тебя во всем равняться!
Полина
Мой дедушка – волшебник! Вы поглядите сами, –                                                Читает он газету с закрытыми глазами!                                                                   Потом рычит, как тигр, когда ложится спать.                                                    Товарища для игр такого поискать!
Слава
Всегда умен, всегда спокоен,
В своей семье ты просто клад.
Такого дедушку и папу
Иметь, пожалуй, каждый рад
Рита
Я люблю мою бабулю,
Мы играем с ней в игрули -
Разные – проказные,
Озорные — классные.
Назар
Самые красивые
Кто растит цветочки?
Самые красивые
Свяжет кто носочки?
Бабушка, бабушка,
Бабушка моя.
Бабушка, бабушка,
С праздником тебя!
Алтынай
Ходит наша бабушка,
Палочкой стуча
Говорю я бабушке:
— Вызови врача!
Выпьешь ты лекарства
Будешь ты здорова!
Если будет горько, —
Ну что же здесь такого?
Ты потерпишь чуточку,
А уедет врач,
Мы с тобой на улице
Поиграем в мяч!
Будем бегать, бабушка,
Прыгать высоко!
Ну что же тут такого?
Это так легко!
Говорит мне бабушка:
— Что мне доктора?
Я не заболела,
Просто я стара!
Просто очень старая,
Волосы седые.
Где-то потеряла я Годы молодые.
Где-то за далёкими
За лесами тёмными,
За горой высокою,
За водой глубокою.
Как туда добраться,
Людям неизвестно…
Говорю я бабушке:
— Вспомни это место!
Я туда поеду,
Поплыву, пойду!
Годы молодые
Я твои найду

Песня «Поцелую бабушку в розовые щечки»

Музыкальный подарок от Анастасии Панкиной

Танец «Под зонтиком»

Л.И.: 
 А сейчас мы разыграем небольшой спектакль. Сказка - экспромт «Репка»
Для этого спектакля нам необходимы 6 участников – персонажей  сказки. 
репка: «Нате вам!»;
дед: «Шас как дам!»;
бабка: «Тьфу на тебя!»;
внучка: «А как же мой маникюр!?»;
Жучка: «Гав-гав, ох собачья жизнь!»;
кошка: «Мяу, а Кошачья  лучше!»;
мышка: «Я Бэтман!»
Ведущий читает сказку.
Танец «Фламенко», в исполнении Койшибаевой Алтынай

Л.И.: Вот и подошла к концу наша встреча. И мы еще раз убедились в том, что для того, чтобы жить полноценной, насыщенной жизнью, ни возраст, ни проблемы не могут быть помехой. Так и хочется сказать вам еще много добрых слов: боевые, задорные, мудрые, опытные, неунывающие, большое вам спасибо!

 Не подыскать такого слова
Чтоб в полной мере пожелать
Вам хорошего здоровья,
И никогда не унывать
Желаем счастья и добра
Поменьше горя и печали
Чтоб было больше светлых дней
А хмурые, не посещали
Г.Е. 
Желаем не болеть, не унывать.
Побольше отдыхать, покрепче спать
Тихонько чтобы спорились дела
И чтоб судьба хранила вас всегда 
Примите вы огромное спасибо 
За вашу строгость и за доброту 
Пусть в вашей жизни мир и счастье
Одной дорогой рядышком идут

Л.И.  Приглашаем бабушек и дедушек на чай.


