
Праздничный концерт «Наурыз-мейрамы»
Мелодия «Фанфары» 
Тлеужан                                                                                                               Армысыздар, халайық!
Әр кез аман болайық.
Наурыз тойын қуанып,
Жылда қарсы алайық!
Дамира                                                                                                                          Играй, баян, звени домбра,
Желаю счастья и добра,
Здоровья и терпенья,
Отличного настроения,
Чтобы у всех мечты сбылись,
Здравствуй, праздник Наурыз!
Тлеужан:  Қайырлы күн,құрметті қонақтар, әріптестер және бүлдіршіндер! Наурыз тойы құтты болсын! Жылқы жылы баршамызға жақсылығын, жаңалығын алып келсін! Ақ мол болсын! Халқымыз тоқ болсын!
Дамира: Добрый день, уважаемые гости! Мы приветствуем вас на праздновании весеннего праздника Наурыз.  Наурыз-мейрамы — это светлый весенний праздник пробуждения природы, вселяющий веру и надежду на совершение самых светлых и заветных желаний.
Танец «Наурыз»
Тлеужан                                                                                                                              Ата жолын қуайық.                                                                                                                                      Салт — дәстүрін сыйлайық.
Наурыз келсе, құт келгені халайық,
Шашу шашып, ел боп қарсы алайық!  
ШАШУ
Дамира:  Наурыз — это праздник труда, мира и дружбы. Люди прощали старые обиды. Желали себе и другим добра и счастья. В эти дни нужно получить благословение — бата.  Добрые слова пожелания нам скажет Қаирлы ата.
Слово предоставляется Каирлы ата.

Дамира                                                                                                                          Пришел Наурыз, весна пришла.
И сразу наша земля расцвела.
Все рады празднику вокруг,
И каждый здесь и брат и друг.
Согретые солнцем и теплом,
О Казахстане песню мы споем.  
Песня «Я – казах»
Дамира                                                                                                                        Расцвела земля родная 
Песни звонкие слышны 
Наурыз веселый праздник 
Праздник солнца и весны. 
                                     
Танец « Солнечные  лучики»,  в исполнении воспитанников мини-центра
Тлеужан                                                                                                                           Наурыз — шаттық әніміз,
Салтанатты сәніміз.
Ән салып, жас пен кәріміз,
Би билейік бәріміз.
Танец  «Камажай»
Дамира 
В марте весенний ветерок проказник, 
Ласково гуляет по ветвям 
У нас большой великий праздник, 
Новый год, Наурыз-мейрам! 
Для всех сегодня вход открыт 
Для всех гостей раздолье 
С утра веселый кюй звучит 
На степном приволье. 
Счастья, здоровья вам желаем, 
Шлем привет всем селам, городам. 
С праздником великим поздравляем 
Мы встречаем Наурыз-мейрам!
Танец  «Қара-жорға»
Дамира:  В этот прекрасный  праздничный день мы хотим  сделать эту встречу  яркой, веселой и незабываемой. Ведь считается, что чем больше радости человек впустит в свою душу в эти весенние дни, тем  богаче будет весь год. Чем веселее пройдет Наурыз, тем щедрее будет природа.  Поэтому, ждут нас сегодня великие дела: игры, состязания, стихи, танцы  и, конечно же, угощения. 
А мы встречаем Аманжолова Серика с песней «Шудын бойында»
Дамира:  Игра «Музыкальные инструменты»
Тлеужан: Большое спасибо нашим музыкантам. А мы приглашаем ребят с танцем  «Лови ритм»
Танец «Лови ритм»
Дамира:  2019 год объявлен годом молодежи.  Это говорит о том, что молодежи уделяется большое внимание. От наших знаний, энергии и патриотизма зависит будущее Казахстана. Дорогие гости, примите подарок от лица молодежи села Павловка.
Дуэт Дамира и Тлеужан с песней «Топ-томпақ»
Тлеужан                                                                                                                          Растет мужская смена, мальчишеский отряд.
И  танец нам подарят, улыбкой озарят.
Танец «Новое поколение»
Дамира: Игра «Туристы»
Дамира: В зале присутствуют родители мамы и папы, мы хотим подарить вам танец «Сыночки и дочки», в исполнении учащихся 0 класса.
Танец «Сыночки и дочки»
Тлеужан
Наурызбен күттықтап                                                                                                  Алыс жақен қаутышты                                                                                      Көктемдегі жарқын сәт                                                                                         Көңелдерге ауысты. 
Танец «Озорные девчонки»
Дамира:  Встречаем Тлеужана  с песней  «Күндер өтуде»

Песня «Күндер өтуде»
Дамира:  Игра «Танцевальный аукцион»
                   Игра «Рубашки»
Дамира: На земле нет такого народа, который не отмечал и не  гордился бы своими праздниками. У казахов в этом празднике  собраны все лучшие традиции гостеприимства, щедрости и  уважения к предкам. Мир и дружба-символ Наурыза. В эти дни  люди забывают о старой вражде и стремятся к взаимопониманию.  Обновляется не только природа, но и все общество. Так пусть с  этим красивым весенним праздником в каждый дом войдет  достаток и покой, добро и милосердие.  Лица людей озарит свет любви и счастья. Мира, благоденствия!!! 
Тонких Анастасия с песней «Мир вашему дому»
Тлеужан: Прекрасная  песня, теплые  слова, солнечная  весна. Давайте встретим весну  красивым вальсом.
Танец «Весенний вальс»
Дамира : В завершении праздничного концерта хотим  сказать слова благодарности нашим спонсорам: ТОО «Павловка», в лице Уварова Петра Ивановича, КХ «Океш», Койшибаеву  Кунышпеку Окешевичу, магазин «Аина» - Ахметжановой Райхан Дошановне, СПК «Карауыл» - Дюсекову Нуржану Ергалиевичу.  Большое Вам спасибо!
Дамира: Желаем всем казахстанцам, мира и благополучия!
Тлеужан:  Наурыз амандық, жақсылық әкелсін!
Дамира:  Желаем весеннего тепла и радости в жизни.
Тлеужан:  Көктем жылуы мен өмір куанышын тілейміз!
Дамира:  Еще раз вас всех с праздником Наурыз!
Вместе:   Наурыз кұтты болсын!

Дамира: Дорогие гости,  наш праздник продолжается, на улице вас ждут соревнования,  конкурсы, угощения  и горячий чай.
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