Отчет о проведении воспитательных мероприятий
в период осенних каникул 
КГУ «НШ села Павловка»
за 2024-2025 учебный год
Цель: создание условий для развития творческой активности учащихся, формирование потребности учащихся участвовать в коллективных творческих делах и спортивных состязаниях школы.
Согласно плану работы на осенних каникулах воспитательные мероприятия с учениками проводились ежедневно согласно графику.
Перед уходом на каникулы с обучающимися были проведены инструктажи по технике безопасности и безопасного поведения дома, и в общественных местах во время осенних каникул. Учащимся напомнили основные правила дорожного движения, правила пожарной безопасности.
Каникулы начались с познавательно – игровой программы «Я и моя безопасность», на которой ученики повторили проведённую технику безопасности.
29 октября была проведена квест – игра «Золотая осень» . Для детей были приготовлены подвижные игры, в ходе которых они вспоминали приметы осени, интеллектуальные задания, направленные на развитие интереса к изучению пословиц и сказок. В этот же день состоялся час творчества «Чудеса осенней природы». Ученики совместно с учителем выполнили очень красивые и яркие поделки из листьев и осенней атрибутики. 
30 октября был посвящён Дню детских общественных объединений, школьных самоуправлений «Мы вместе! Сила в единстве!». Час интересных затей состоялся в этот день. Ученики разыгрывали сценки, устроили кукольный театр, в котором показали отрывки из известных детских сказок. 
День спортивной активности состоялся 31 октября. Согласно плану, в этот день для детей были приготовлены соревнования «Турнир по шашкам» и челлендж «Начинаем утро с зарядки». После активной зарядки ученики перешли к турниру по шашкам, на котором выявили самых лучших игроков. 
С особым интересом ученики приняли участие в следующих мероприятиях: 
· Кулинарная ярмарка «Бауырсак - PARTY»
· Семейное чтение «Читаем на каникулах»
· Челлендж «Семейный кинотеатр»
Присылаемые фотографии были очень яркими и красивыми. В них прослеживались уют, счастье и уважение к семейным традициям. 
Все мероприятия были проведены согласно плану, цели достигнуты.
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