Отчет о работе  летнего оздоровительного лагеря «Радуга»
КГУ «НШ села Павловка»
за 2023-2024 учебный год
Здравствуй, лето!
Здравствуй, лагерь!
Лес над быстрым ручейком!
Этот лагерь – школа наша,
Здесь мы славно заживем.

Организация летних оздоровительных лагерей - одна из интереснейших и важнейших форм работы с обучающимися во время летних каникул. Основная цель летнего  лагеря - организация свободного времени детей, их отдыха, укрепления здоровья в летний период.
 Работа с детьми в летний период является гармоничным продолжением всего учебного процесса. 
Цели и задачи работы лагеря:
· Развивать физические способности детей.
· Способствовать развитию осознованного подхода к здоровому образу жизни.
· Прививать любовь к родному краю.
· Совершенствовать знания, умения и навыки по познанию мира.
· Воспитывать культуру поведения.
· Прививать бережное отношение к школьному имуществу.
· Работать над созданием единого сплоченного коллектива.
· Расширять кругозор у детей.
На базе КГУ «Начальная школа села Павловка»  с  3 по 14 июня 2024  года работал летний оздоровительный лагерь  «Радуга». Режим работы:  с 09.30 до 13.15.
Для ежедневного отдыха детей  обустроены: игровая комната, учебный кабинет. С целью закаливания, укрепления физического и духовного здоровья лагерю был предоставлен спортивный зал.
В нашем лагере  «Радуга» отдыхали учащиеся 1-4 классов, возраст 7  – 11 лет в количестве 12. Работа велась в соответствии с планом. Для организации всестороннего развития детей проводились разные мероприятия: походы, конкурсы, поездки в ФОК, викторины, игры, эстафеты и т. д. На протяжении всей смены большое внимание уделялось здоровому времяпрепровождению детей. Ежедневно проводились инструктажи по обеспечению безопасной жизнедеятельности детей. Каждое утро дети проводили оздоровительную физическую зарядку. Ни одного дня не проходило без подвижных игр на свежем воздухе и в спортзале. В мероприятиях были задействованы все дети, все конкурсы, викторины построены с учетом возраста детей. Дети с большим восторгом и желанием принимали участие в жизни лагеря. Ни один ребенок не остался без внимания, все были награждены грамотами и дипломами. За период работы лагеря дети почерпнули много нового, получили высокий эмоциональный подъем, заряд бодрости, укрепили здоровье и повысили свой познавательный уровень.  У детей сформировались умения работать и жить в коллективе, стремление к самостоятельной творческой деятельности, навыки развивающие инициативу, организаторские способности, ответственность и возможность принимать самостоятельные решения, а также дополнительные знания в различных направлениях деятельности школьного лагеря.      
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